
Kapható Plébániánk kiadványának, az Örömhírnek legújabb száma, amely-
ben szép tanúságtételeket olvashatunk közösségünk néhány tagjától. Hálásan 
köszönöm mindazok írását, akik elfogadták a felkérést! A kiadvány, amelynek 
előállítási költsége 500 Ft, megtalálható az újságos asztalon.  

A Martinus augusztusi száma is megvásárolható az újságos asztalról, az 
Adoremus pedig a sekrestyében átvehető! 

Augusztus 26-án, szombaton gyerekeknek, fiataloknak nyárbúcsúztató játé-
kokat szervezünk a templomkertbe, plébániaudvarra. Szeretettel várunk min-
den fiatalt egy nagy közös játékra! Részvételi szándékot, kérjük, jelezzék! 

Aznap Máriaremetére a Szeretetláng Találkozóra autóbusz indul Zalaeger-
szegről. Érdeklődni a plébánia hivatalban vagy Tausz Rózsánál lehet. 

A Mária Kongresszushoz kapcsolódóan a Családkapocs Egyesület rajzpá-
lyázatot hirdet Mária az én szívemben címmel. Szűz Máriát tetszőleges techni-
kával megjelenítő alkotásokat várnak a szervezők augusztus 20-ig. Minden 
részlet a kihelyezett plakáton és szórólapon olvasható. 

A Családkapocs Egyesület szeptember 8-9-én Mária Kongresszust szervez a 
75 évvel ezelőtti nagy ünnepi esemény évfordulójára. A kétnapos rendezvé-
nyen számos programmal készülnek a szervezők a város plébániáinak bevoná-
sával. Szeptember 8-án, pénteken 18 órakor a Jézus Szíve Ferences templom-
ban Veni Sancte szentmisével kezdődik a program, melyet dr. Udvardy György 
veszprémi érsek atya mutat be. Ezt követően fáklyás körmenet indul a kertvá-
rosi templomhoz. Itt Varga László kaposvári püspök atya előadása után ereklye 
tiszteletre és egész éjszakás szentségimádásra kerül sor. Szombaton 9.30-kor 
szabadtéri ünnepi szentmisét mutat be dr. Székely János püspök atya a Széc-
henyi téri nagyszínpadon, majd ezt követően Mária szerenád lesz a Nagytemp-
lomban. Ezt követően fakultatív programokon vehetnek részt az érdeklődők: 
megtekinthető a Mindszentyneum állandó és időszaki kiállítása, népi játszótér 
várja a legkisebbeket, 14 órától előadásokra kerül sor a Mindszentyneumban. 
19 órakor Te Deum lesz a Nagytemplomban dr. Márfi Gyula nyugalmazott 
veszprémi érsek vezetésével, majd 20 órától a Rotunda Énekegyüttes mutatja 
be a Mária evangéliuma című oratórikus rockoperát.  

Azon a két napon templomunkban nem lesz szentmise. Bátorítok mindenkit 
a közös ünnepi szentmiséken való részvételre. 
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Plébániai Hírlevél 
2023. augusztus 6. 

Évközi XVIII. vasárnap - Urunk színeváltozása 
 

 

„Elsújtád villámidat dörgő fellegekben” 
 

Elképesztő mennyi-
ségű eső esett le az 
elmúlt időszakban szű-
kebb pátriánkban, de 
egész hazánkban, sőt a 
viharos erejű szélből és 
esőzésből kijutott a 
környékbeli országok-
nak is. villámcsapás 
okozta áramkimaradás, 
gyökerestől kitépett, kidőlt fák, autókra borult villanyoszlopok, letépett 
tetőzetek, megrongálódott buszmegállók, hordaléktól eldugult csatornale-
folyók miatt kialakult állóvizek az utakon… szinte végeláthatatlanok a kárje-
lentések, halljuk, hogy hova mennyiszer riasztották a tűzoltókat, katasztró-
fásokat, netán mentőket. És még mindig nincsen vége, még mindig úgy 
szólnak az előrejelzések, hogy még mindig vihar, még mindig eső, amelyek 
nyomában mindig áradás, belvíz, stb. 

De miért? Miért ez a sok természeti katasztrófa? Míg a Föld másik felén 
aszály, forróság, elviselhetetlen hűség és ennek következtében hatalmas 
tűzvész tombol, addig felénk meg „a víz az úr”. Miért? És lehet mindenféle 
elméleteken alapuló tudományos, vagy annak látszó magyarázatot adni. 
Van is a tudományos megfontolásnak alapja, hiszen a tudomány látja az 
összefüggéseket. De akkor miért is van ez a sok baj? 

Kölcsey és valljuk be a történelem megannyi századában sokkal 
egyértelműbb választ találtak a miértjeinkre: „Haj, de bűneink miatt gyúlt 

harag kebledben”. Nem egyszer önmagunkban láthatjuk az okát mindan-
nak, aminek következményeivel most szembesülünk: bűneink súlya mindig 
is oly nagy volt és ma is oly nagy, hogy ez nem maradhat következmény 
nélkül. Mert bizony bűn az is, amit a természettel teszünk, amit az erdeink 
eltűntetésével okozunk, ahogyan a levegőt szennyezzük, ahogy az élővilá-



got pusztítjuk, ahogyan egymást szinte kiírtjuk, ahogyan a tengereket és 
óceánokat tönkretesszük, stb. Szinte nincs is olyan talpalatnyi föld, nincs 
egy zsebkendőnyi terület, egy pohárnyi víz, egy lélegzetvételnyi levegő, ami 
ne lenne már szennyezve. Ez is a mi bűnünk! 

Így végső soron minden annak a jele, hogy az ember elszakadt a termé-
szettől és elfordult Teremtőjétől. A modern ember nem akarja megérteni, 
hogy miként kellene élni ahhoz, hogy visszabillenjen a természet egyensú-
lya. Ezért, miközben halljuk a szomorúbbnál szomorúbb híreket, hogy hol 
mi történt a természet megborulása miatt, akkor ne sopánkodjunk, hanem 
imádkozzunk! Kérjük Isten bocsánatát és segítségét, hogy helyreállíthassuk 
azt, amit elfuseráltunk! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egy-

házmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! 
Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját 
járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességé-
ben, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd  
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Plébániánk augusztusi imaszándéka: Hogy a Mária Kongresszuson minél 
többen kerüljenek közel Jézushoz, égi Édesanyánk a Boldogságos Szűz Má-
ria által! Legyen alkalmas időjárás a Kongresszus tervezett programjainak 
megvalósulásához, a szervezők tudják jól előkészíteni az ünnepet és a hívek 
minél nagyobb számban kapcsolódjanak be a közös programokba! 

 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Kósa Heléna: 2023. július 30.  
Hantos Kázmér: 2023. július 30. 

Isten hozta közösségünk új tagjait! 

Temetés 

Kránicz Zoltánné Tóth Erzsébet: 2023. augusztus 2. 
Nyugodjék békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:  
Augusztus 7, hétfő, Szent II. Szixtusz pápa és társai, vértanúk, Szent Kaje-

tán áldozópap, 7 óra: A Segítő Szűzanya tiszteletére 
Augusztus 8, kedd, Szent Domonkos áldozópap,  

7 óra: Hálából gyógyulásért imádkozókért 
13.15 (Bazita): Ungvölgyi József Sándorné Gérczei Zsuzsanna temetési 

szentmiséje 
Augusztus 9, szerda, A keresztről nevezett Szent Terézia Benedikta szűz 

és vértanú, Európa társvédőszentje, 7 óra: + Teréz édesanya 
Augusztus 10, csütörtök, Szent Lőrinc diakónus és vértanú, 

7 óra: + Ferenc; + Béla 
Augusztus 11 péntek, Szent Klára szűz, 7 óra: Hálából orvosok, nővérek 

lelkiismeretes munkájáért  
Augusztus 12, szombat, Chantal Szent Johanna Franciska szerzetesnő, 

7 óra: + Szülők, testvérek 
Augusztus 13, Évközi XIX. vasárnap 

7 óra: + Erzsébet (+25. évf.), + István (15.évf.) 
8.30 (Bazita): 
10 óra: Hálából  
18 óra: Élő József testi, lelki gyógyulásáért 
 

Ma, a 10-es mise után Plébánia Café: Gyerekeknek játék, felnőtteknek kö-
tetlen beszélgetés. Várjuk a testvéreket a Közösségi Házba! 

Plébániánk megalapításának 10. évfordulója alkalmából kulcstartót, pólót 
és gyertyát készíttettünk. A gyertya az újságos asztalról, a póló és a kulcstartó 
a sekrestyében megvásárolható. 

Következő fatimai esténk jövő vasárnap lesz. 16 órától fatimai rózsafüzér, 
17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise és körmenet lesz. Az estét 
Hernandez Elmer SVD atya vezeti. Várunk mindenkit szeretettel. 

A Szűzanya mennybevételének ünnepe lesz augusztus 15-én, kedden. 
Ezen a napon Egyházunk a szentmisén való részvételre hív bennünket. A plé-
bániatemplomban reggel 7 órakor és este 6 órakor lesznek szentmisék. 

Vasvárra augusztus 13-án, Pusztacsatárba augusztus 20-án várják a zarán-
dokokat, hogy köszöntsék a mennybe felvett Szűzanyát! Részletek a plakáton 
olvashatók. 


